

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 227 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 9. Szombat

## Falbontásos betörés egy Piac uccai üzletben

Az éjszaka folyamán betörők jártak Adorján László kereskedő, Ferenc József ut 83 szám alatti fűszer és gyarmatárú nagykereskedésében. A betörők az üzlet falának kibontása után jutottak be az üzlethelyiségbe, ahol feltörve a pénztárfiókot, onnan 9 pengő ötven fillért zsákmányoltak. A betörést reggel, üzletnyitáskor fedezték fel és az üzlettulajdonos azonnal értesítette a rendőrséget, ahonnan Szinyei-Merse Miklós detektív szállt ki a helyszínre, lefolytatni a hivatalos vizsgálatot. A nyomozás megállapította, hogy

a tettesek az udvaron levő W. C. helyiségéből, a közfal kibontása után bejutottak a Ferenc József ut és a Rákosi Jenő ucca sarkán levő butorüzet folyosójára, ahonnan egy kis ablak nyílt az Adorján-féle fűszerüzletbe. Ezt az ablakot benyomták és ezen keresztül bemásztak az üzlethelyiségbe. A nagy fáradsággal végrehajtott betörés azonban nem hozta meg a kellő eredményt, mert az üzlettulajdonos — okulva a multon, mikor már egy ízben követtek el nála hasonló betörést — záraskor az egész pénztárt magával vitte.

A betörők humorérzékére vall, hogy a silány zsákmány után egyikük leült az irodában talált írógéphez és a következő levelet gépelte a tulajdonoshoz címezve:

— „Ugy látszik, hogy a kollégáink már megelőzték bennünket, de se baj, ez is elég nekünk, legközelebb több szerencsénk lesz.“

A rendőrség erőyes nyomozást indított a kedélyeskedő falbontó betörők kézrekerítésére annál is inkább, mert valószínű, hogy ez a társaság nyomra tudná vezetni a rendőrséget a régebben elkövetett kasszafurások ügyében is.

volkeleti vizsály következtében. Az eszmecsere főtárgya az értekezlet helye és ideje. A hely tekintetében még nem döntöttek ugyan, de legvalószínűbb, hogy az értekezletet Londonba hívják össze. Biztosra vehető, hogy Anglia ebben a tekintetben meghajlik a többség akaratára előtt.

Az a tény, hogy a Népszövetség javasolta az értekezlet összehívását, valószínűleg megakadályozza Olaszország részvételét az értekezleten. Római körök hangoztatják, hogy Mussolini mindaddig bojkottálja az értekezletet, ameddig el nem ismeri Abesszinia meghódítását és hogy Japán miután nem tagja a Népszövetségnek, szintén nem venne részt az értekezleten.

## Nyomában van a rendőrség a hamis gyűjtőíves szélhámosoknak

Néhány nappal ezelőtt jelentetük, hogy Debrecenben szélhámosok járnak, akik hamisított gyűjtőívekkel felszerelve, végigjárják az uccákat s bekopogtatva a lakásokba mindenféle ürügyekkel adományokat gyűjtenek. Természetes, hogy a befolyt pénzből egyetlen fillér sem szolgál jótékony célt, hanem a lelkiismeretlen szélhámosok azt a saját céljaikra fordítják. Az utóbbi napokban már annyira vakmerők lettek a nyomornak ezek a vámszedői, hogy most már az inségesek javára felajánlott összegeket is megdézsmálják.

A tegnapi napon Szabó István városi tisztviselőt, aki éppen az inségesek javára felajánlott összegek beinkasszálásával foglalkozott, a Mester uccán Vargha László nyugalmazott esendőrelezredes figyelmeztette, hogy valami szélhámos is járkal a környéken, aki ugyancsak az inségesek számára gyűjt. A tisztviselő utánajárt a dolognak és megfigyelte, amikor egy férfi betért a Szepeességi ucca 24 számú házába papirokkal a kezében. Minthogy a férfi viselkedése gyanúra adott okot, a tisztviselő megvárta, míg a férfi ismét kijött és akkor ő ment be. Érdeklődve arról, hogy mit akart az ismeretlen férfi a házában, az egyik lakó, Basch Béláné elmondotta, hogy az inségesek javára gyűjtött.

Az uriaszony még arra is emlékezett, hogy az illető egy Lada István névre kiállított szegénységi bizonyítvánnyal igazolta magát. A tisztviselő az esetet nyomban jelentette a Népjóléti Hivatal ve-

zetőjének, dr Kupinszy Sámor városi tanácsnoknak, aki viszont telefonon tett feljelentést az ismeretlen szélhámos ellen a rendőrségen.

A rendőrség azonnal megindította a nyomozást és a mai napon már kihallgatások is fognak lenni a rendőrségen az ügyben.

## Japán tüzérségi pergőtűz a kínai állások ellen

A sanghai fronton tegnap nem volt nagyobb harc tevékenység, mert a rossz időjárás hátráltatta a hadműveleteket. A gyalogság a fedezékekbe vonult vissza és csak a japán tüzérség folytatta szünet nélkül a kínai állások lövését. Különösen az esti órákban fokozódott a japán ágyutűz, amely egyes frontszakaszon — így elsősorban

a csapei negyedben — vad pergőtűzzé fajult.

A japán légiflotta folytatta a mögöttes országútszakasz városainak bombázását. Szucsau városában a japán légibombák teljesen elpusztították a pályaudvart, Wushi városát pedig több helyen felgyújtották.

## Két betörés

Az éjszaka folyamán még két betörést jelentettek a rendőrségnek. Ismeretlen tettesek alkules segítségével behatoltak Waltner Sámuel Burgondia ucca 4 szám alatt lakó baromfikereskedő irodahelyiségébe és onnan egy vadonát új kerékpárt és 80 fillér apró pénzt elvittek. A betörést reggel fedezték fel és bejelentették a központi ügyeleten, ahonnan detektív szállt

ki a helyszínre és talált is néhány olyan nyomot, amelyen elindulva rövidesen kézrekeríthetik a betörőket.

Weinberger Farkas Csapó ucca 58 szám alatti cipőgyárának udvarán az éjszaka folyamán ugyan csak betörők jártak és súlyosan megdézsmáltak az udvaron felhalmozott tűzifarakást. A rendőrség keresi a tettest.

## Japán és Olaszország nem vesz részt a kilenc hatalmi értekezleten

Élénk eszmecsere folyik London, washingtoni szerződést aláírt ki-Paris és Washington között a lenc hatalom összehívásáról a tá-

## Kétmillió pengős kölcsön az iparosoknak és kereskedőknek

Az Ipartestületek Országos Központjának választmánya a napokban ülést tartott, amelyen többek között az OTI öregségi tartalékalapjának felhasználásával kapcsolatban érdekes álláspontot foglaltak el. Az IPOK döntése szerint azt kéri, hogy az OTI öregségi tartalékalapjából 5-10 éves lejáratu építési kölcsönök céljaira 2 millió pengő fordíttassék. Ezt az összeget bocsássa az OTI a pénzügyminiszter rendelkezésére, amelyek azután e 2 millió pengőből 1 millió pengőt jóbonitású kisiparosoknak és kiskereskedőknek családi ház építésére folyósítsanak.

Kérte az IPOK azt is, hogy visszaélések elkerülése céljából az OTI-tagokat arcképes igazolvánnyal lássák el. Ebben az ügyben a belügyminiszterhez fordulnak előterjesztéssel.

## Ravasz család a postán

Tegnap délután egy debreceni uriaszony a főpostán egy csomagot akart feladni, de közben megszólította egy alacsony, jólöltözött ember, hogy ő vállalkozik a csomag átadására.

A hiszékeny uriaszony át is adta a csomagot az ismeretlennek, aki azzal megszökött.

A szélhámos után megindult a nyomozás.



Meauxban egy választási gyűlésen összeütközés támadt a kommunisták és a jobboldali párt hívei között. A gyűlés 12 résztvevője többé-kevésbé súlyosan megsebesült. Rendőrség és csendőrség választotta szét a verekedőket.

Wacyf Butros Chali egyiptomi külügyminiszter aki jelenleg Párisban tartózkodik, benyújtotta lemondását.

Portugália megszüntette a pénzforgalomban 1914 óta sorozatosan behozott korlátozásokat és visszaállította a tőkék szabad forgalmát.

A belgrádi minisztertanács elhatározta, hogy november elsejétől kezdve felemelik a közalkalmazottak fizetését. Az emelés arányban áll majd a létfenntartási költségek emelkedésével.

Pál jugoszláv kormányzóherceg feleségén vakbélműtétet hajtottak végre. A hercegné állapota a körül ményekhez képest kielégítő.

**Régi bundáját**  
divatosra alakítja, új bundát olcsón készít  
**Erdélyi Erzsébet**  
Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

A damaszkuszi diákság elhatározta, hogy egész Szíriában bojkottálja a zsidó árukat és hadjáratot hirdet a zsidók ellen.

A wolhyniai Zamosceban a rendőrség rajtaütött egy tiltott kommunista gyűlésen. A gyűlés 25 résztvevőjét letartóztatták. A letartóztatottak közt van két régen keresett kommunista igazgató.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA



Péntek, szombat, vasárnap,  
A legjobb magyar filmvígjáték:  
DUNAPARTI RANDEVU  
Kabos, Perezel, Ráday, Csontos  
főszereplésével  
Kisérőműsor:  
„Halálvölgy banditái“  
Buck Jones és Muriel Evans-sal  
a főszerepekben.  
Előadások: pénteken 7, 9,  
szombaton: 5, 7, 9,  
vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor,

**Választójogi konferencia**

Csütörtökön este félhatkor Darányi Kálmán miniszterelnök háromnegyedórás kihallgatáson fogadta Csilléry András országgyűlési képviselőt a Kereszténypárt fővárosi csoportjának vezérével. Csilléry elsősorban fővárosi kérdésekről tett jelentést a miniszterelnöknek.

Darányi a Csilléryvel folytatott tanácskozás után a Nemzeti Egység Pártjának Eszterházy-utcai palotájába ment, ahol választójogi konferencia volt.

**Létszámemelés az OTI-nál**

Az Országos Társadalombiztosító intézetnél annyira felhalmozódott a munka, hogy létszámemelésről kell gondoskodni. Mint értesültünk, az OTI rövidesen felterjesztést fog intézni a belügyminiszterhez és a tisztviselői létszámának legalább háromszáz fővel való felemelését kéri. A kérelem előreláthatólag kedvező elintézését fog nyerni.

**Alhírek Mussolini betegségéről**

Róma és Bécs között tegnap megszakadt a telefonösszeköttetés. Ezzel kapcsolatban Bécsben olyan hírek terjedtek el, hogy Mussolini súlyosan megbetegedett.

Bécsi olasz körökben most azt a felvilágosítást adták hogy a Mussolini megbetegedéséről szóló hírek alaptalanok. Mindössze az történt, hogy Viterbo mellett beomlott egy híd, amelyen telefonkábelek futnak át. Már dolgoznak a hiba kijavításán és az állami beszélgetéseket ha nehézségekkel is, már most is lebonyolítják.

**A pápa 80-ik születésnapja**

Desio Lombardiai városka, XI. Pius pápa szülőhelye, belsőleges ünnepség keretében ülte meg a pápa nyolevanadik születésnapját. A városka főterén óriási tömeg gyűlt össze nemcsak magából Desióból hanem Olaszország távolabbi vidékeiről is. A pápa szobrát, amely a főtéren áll, valóságosan beborították virágokkal. Pius pápa képviselőjében megjelent az ünnepségen Schuster milánói bíboros érsek, a királyi család képviselőjében a bergamói herceg. Először Gemelli atya, a milánói katolikus egyetem rektora mondott beszédet, majd Schuster bíboros felolvasta a pápa levelét amelyben üdvözlését és apostoli áldását küldi szeretett szülővárosának népének. A pápa üdvözlését egyébként Castelfandolfóban szóval is elmondotta. A hangját viaszlemeze vették fel és elküldték a desiói plébánoshoz.

**Épület és bútorasztalos munkákat**  
**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

**HIRDETMÉNY.**

Értesítem mindazokat, akik a város tulajdonát képező és szolgálmi joggal terhelt erdőterületekben téli erdei legeltetésre jogosultak, hogy az m. kir. erdőigazgatóság által felszabadított erdőterületekre legeltetés céljából a hajtócédulákat a városi számvevősnél (11 számú szobában) kiválthatják.

A számvevősnél megtekinthető a legeltetésre felszabadított erdőterületekről készített kimutató. Megjegyzem azonban, hogy a kimutatókban foglalt területek közül azokra, ahol a m. kir. erdőhivatalok máskor kívánnak szedetni sertés és juh további intézkedéseket nem hajtható.

A legeltethető területeket a helyszínen a hajtócédula felmutatása ellenében az illetékes m. kir. erdőhivatalok jelölik ki.

Figyelmeztetem az érdekelt lakosságot, hogy csak az legeltethető az erdőterületekben, akinek Debrecenben a belsőlegény háza van, azonkívül az erdőterületeken kaszáló

birtokos is, vagy belsőlegény házzal bíró olyan állandó debreceni lakos, aki u. n. kaszáló birtokot bérel.

Ezek a jogosultak is csak olyan mennyiségben legeltethetnek, amilyen mennyiségben a legeltetési szabályrendelet II. 2-6. pontjai szerint a Hortobágyra jászágót hajtani jogosultak.

Felhívom a figyelmét az érdekelt legeltetőknél, hogy a legeltetéssel kapcsolatban a városi számvevősnél, valamint az erdőigazgatóság, illetőleg az erdőhivatalok és azok közvegyei által kiadandó rendelkezésekhez minden tekintetben szigorúan alkalmazkodjanak. Más jogán, vagy idegen jászágra hajtócédulát váltani tilos, ezt is ellenőriztetni fogja a város hogy csak jogosult legeltető hajtathat ki saját tulajdonát képező jászágót és legfeljebb a szabályrendeletben biztosított számban.

Akik a fentírt rendelkezéseimet nem tartják be, azok ellen a város a kihágási eljárást haladéktalanul megindítja.

**Ön disznó-  
húst  
gyengét  
finomat  
Bődénél  
kaphat  
Csapó utca 8.  
Kossuth u. 55.**

Janul folyamatba fogja tétetni. Debrecen, 1937 október hó 5. Polgármester,

**ÁRVERÉS**

A Debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölcsön R.T.-nél elzálogosított és az 1937 június és július hónapokban lejárt és ki nem váltott tárgyak az 1937 évi október hó 21 én délután 3 órákor az iparhatóság jelenlétében elárvereztetnek. Ekszer: 4879 számtól 6569 számig. Kézmű: 7656 számtól 8404 számig.

**Társasúttazás  
Nagyváradra**

október 17-én.  
Részvételi díj P 18.80  
Felvilágosítás a  
Máv. Menetjegyirodában.

**Ötshobás**

teljes komfortos ELSŐEMELETI lakás november 1-re kiadó Kossuth ucca 8 szám alatt,

**Nemzetközi újságírókongresszus Bécsben**

Ma délelőtt fél 10 órákor kezdődött meg a világ újságíróinak nemzetközi kongresszusa Bécsben. A kongresszusra 130 kiküldött érkezett meg. A ma délelőtti megnyitó ülésen az üdvözlőbeszédet Ludwig Ede az osztrák sajtókamara elnöke tartotta. A nemzetközi újságírókongresszus résztvevői ma este diszebeden vesznek részt, amelyen az osztrák politikai előkelőségek is megjelennek.

**Vigszinház**

Mark Twain világhírű regénye filmen:

**Koldus és királyfi**

Errol Flynn és a Mauch ikrek főszereplésével  
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

## Párbaj Dinnyés és Thuránszky között

Dinnyés Lajosországyűlési képviselő egyik beszédét a főispáni kar sértőnek találta magára nézve ezért a kar nevében Thuránszky Pal állott ki ellene párbajra. — A

kardpárbajt esütörtökön vívták meg, amelynek során Thuránszky kardjával könnyű sebet ejtett Dinnyés arcán, mire a párbajt be-szüntették. A felek kibékültek.

## Tízezer pengő kárt okoztak a festett nyilaskeresztek

Szeged belvárosának kereskedéseit nyilaskeresztekkel csufították el az elmúlt éjszaka. A kirakatok üvegtábláit mázolták tele nyilaskeresztekkel, amelyeket nem lehet

lemosni, mért klórsavval mártták bele. A kereskedőket ezzel több, mint tízezer pengő kár érte, mert üvegtábláikat ki kell cseréltetniük.

## Szerdán éjszaka elsötétül Budapest

Az Országos Légvédelmi Parancsnokság esütörtökön ismertette, hogy miként fog lezajlani az első riasztási gyakorlat, amelyre a jövő hét szerdáján kerül sor.

Budapest fényei 100—120 kilométer távolságban is láthatók. — Először ezt a fényt fogják lecsökkenteni. Először csak félig, azután teljesen. A csökkentett világítás este féltizenegykor lép életbe, ami azt jelenti, hogy az utcák világítását a közlekedés és a közbiztonság fenntartásához szükséges legkisebb mértékig lecsökkentik, a kirakatok és a transzparenszek fényeit leoltják, az ajtók és ablakok nyílásait fénymentesen elzárják. — Még a járművek lámpáit is sötét szövetrel vagy papírral kell tom-

pitani. Villamosok és autók legfeljebb hatkilométeres sebességgel közlekedhetnek. A teljes elsötétítésre fél 12 körül kerül sor, ekkorra az utcáról is mindenkinek el kell távoznia.

Megszólalnak a riadószirénák, amelyek háromszor 1—1 percig búgnak. A riadójelre minden jármű azonnal megáll és az ut baloldalához húzódik. A teljes elsötétítés tartama félóra lesz, a gyakorlat befejezését ismét jel fogja mutatni. A gyakorlat körülbelül éjfélkor végződik.

Igen érdekes lesz, hogy a magyar rádió szerdán éjjel 11 óra 20 perctől kezdve a gyakorlat végéig Budapest és környéke felett keringő repülőgépről helyszíni közvetítést ad.

## Nagyértékű könyvajándék a magyar könyvtáraknak

A francia kormány a magyar közönyvtáraknak, nevezetesen az Országos Széchényi Könyvtárnak, a budapesti, a debreceni, a pécsi és a szegedi Egyetemi Könyvtáraknak, továbbá az Eötvös József kollegiumnak és a négy egyetem

francia intézeteinek több mint tízezer frank értékű könyveket adományozott. Az adományt tegnap adta át a francia követ a francia követségen a könyvtárak igazgatóinak.

## Kötelező lesz a törhetetlen üveg használata

A belügyminisztériumban elkészült a törhetetlen üveg kötelező használatának elrendelésére vonatkozó rendelettervezet. Utolsó simításokat végzik ezen a nagyhorde-rejű intézkedésen, amely hivatott a közlekedési balesetek nagy részét kiküszöbölni.

Egyelőre a közúti gépjárművek-

re rendelik el a törhetetlen üveg kötelező használatát és második etapként kerül a sor az egyéb közforgalmu városi közlekedési eszközökre is.

A rendelettervezet előreláthatóan jövő esztendő elején érvénybe lép.

## Ráfizetnek a dunai aranymosók

Csehszlovákiában Aurea néven alakult egy vállalat, amely 30 kilométer területen szerezte meg a Duna partjának aranykitermelési

jogát. 2-5 millió cseh korona tökével kezdte meg munkáját az Aurea és a vizsgálatok megállapították, hogy legalább napi 400

köbméter homokot kell kotorni ahhoz, hogy rentábilis legyen a vállalkozás. Az első kísérletek napi 200 köbméter kotrással indultak és 62 napi munkával 900 gramm aranyat nyertek. Köbméterenként 125 miligramm a kavics aranytartalma, úgyhogy az

üzem évenként 100 kilogramm aranyat nyerne, ha . . .

A kotrógép azonban eddig nem dolgozott a számításoknak megfelelően, nem hozott ki annyi anyagot, mint amennyire méretezték és ezért a vállalat most a gépet gyártó üzemet akarja perelni.

## Fürészelik a nyiregyházi krumplitőzsdét

Nyiregyházán tudvalevően burgonyatőzsdét szándékoznak felállítani. A kereskedelem egy része kezdeményezte ezt az akciót, a termelők és a legnagyobb vásárlók: a budapesti burgonyakereskedők azonban a burgonyatőzsdé felállítása ellen foglaltak állást. Az

elmúlt napokban ebben az ügyben tárgyalások folytak a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarában.

Az érdekeltek a Kamara útján kérik, hogy a minisztérium ne adja meg a hozzájárulást a nyiregyházi burgonyatőzsdé felállításához.

## Windsor hercege Berlinben

Edward windsori herceg és felesége a jövő hét hétfőjén Berlinbe érkeznek, ahol az előre megállapított tervek szerint három-négy napot fognak tölteni. Edward herceg tanulmányozni kívánja a nemzeti szocialista mozgalmakat és a

német munkásviszonyokat.

A berlini tartózkodás után a herceg és felesége tíz-tizenkét napos körutat tesznek Németországban s valószínű, hogy ez alatt az idő alatt Hitler vezér és kancellár is fogadja majd a hercegi párt.



**SZÍNHÁZI MŰSOR:**  
Péntek 8 óra, Vihar az egyenlítőn. Trópusi történet. (Premierbérlet 2)

### ORGONAVIRÁGZÁS.

Telt házak előtt mutatta be tegnap a Hungária Jeanette MacDonald és Eddy Nelson legújabb filmjét az „Orgonavirágzás”. Maga a film meséje nem új, de nem is ez volt a fontos, hanem a két főszereplő káprázatos művészi teljesítménye, mely ezuttal tulszárnyalja a világhíressé vált „Rose Marie” nagyszerűségét. A gyönyörű énekszámok, a pazar rendezés, a művészi fényképezés összessége minden idők számára halhatatlanná tették ezt a filmalkotást.

A filmet megelőző friss képeivel méltón egészítette ki a remek műsort.

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomorbélhuzamban, bélbaktérium és gyomorsavtúltengés a természetes „Ferenc József” keserűvíz

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A világ két legszebb hangú énekesének Jeanette MacDonald és Nelson Eddy-nek bűbajos melódiákban gazdag új filmje: az

### Orgonavirágzás

tegnapi bemutatóján nagyobb tetszést váltott ki, mint a „Rose Marie”!

FOX VILÁGHIRADÓ

Előadások: 5, 7, 9 órakor

### AZ A P O L L Ó B A N

Bemutató ma!  
Martin és Osa Johnson expedíciós filmje: hallatlanul bátor és lenyűgözően érdekes dzsungelfilm, végig magyar beszéddel

### BORNEO

(A titkok szigete)

FOX világhiradó

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.

használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek. Kérdezze meg orvosát.



Születések: Sztankai Zoltán máv. asztalos leány Viola, Péntes András fm leány Róza, Kontor István kárpos leány Ilona, Fekete László tanító leány Edit, Flórián Lajos cipész fiu Sándor, Csiha Sándor gazd. leány Katalin, Egri Sándor eszmadia, fiu Lajos, Rác István fm fiu Sándor, Kardos József npsz. leány Erzsébet.

Eljegyzések: Lukács István máv. fékező—Lipusz Róza, Szabó Sándor műszerész—Bakó Magda, Törő Sándor műszerész—Bodor Teréz, Gál Ferenc fm.—Szilágyi Julia, Shaffer László keresk.—Kant Borbála, Lipták Andor keresk.—Pocsai Ilona.

Halálozások: Rácskai Róza ref. 5 éves, Tegez u 80. Vitéz Illés ref. 30 éves Eötvös u 8, Zakar József rkat. 7 éves Nyiradony. Buga Mária ref. 54 éves Wesselényi u 95. Petrias Ilona rkat. 7 éves Pacsirta u 64. Papp Ferenc ref. 39 éves Hnánás. Felesik Jánosné rk. 50 éves Széchényi u 82.



**HIRDETMÉNY.**

Felhívja a városi adóhivatal azokat az érdekelt tulajdonosokat, akik a 12.316—1927. OFB sz. bírói ítélettel belsőégi házhelyeket, a 41.846—1925 sz. 35.432—1926 OFB 5699—1927 OFB számú ítéletekkel külsőégi házhelyeket kaptak, valamint azokat a mezőgazdasági ingatlan földhözjuttatottakat, akik a 38.546—1928 OFB sz. bírói ítélettel Kenyeres Károly és neje Abbelsz Emmától a Szepespusztán továbbá a 11.403—1923 OFB és a 7371—1924 OFB számú bírói ítéletekkel a Kösélyszegezen a Bleier Józsefné és gyermekeitől, Kun Antaltól, dr. Miklós Armintól és Harstein Nándortól megváltott földekből mezőgazdasági ingatlanok lettek juttatva hogy az m. kir. V. számú kataszteri felmérési felügyelőség által 9612—1937 szám alatt kiadott és a fenti ingatlanokra vonatkozó adótárgy és művelési ágváltozási 2. és 3. számú jegyzékei a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztálya (Városháza I. em. 28. számú hivatalos helyiségében) a hivatalos órák alatt minden napon délelőtt 8—12 óráig 1937. évi október hó 4-től 1937. évi november hó 4-ig köz-

szemlére vannak kitéve. Az érdekelt házhely, és földhözjuttatottak a földrészeleik művelési ága és osztálybasorozása ellen a fenti háttáridő alatt szóval vagy írásban felszólalhatnak.  
Városi adóhivatal.

**Füzetek és írószerek**  
olesó árban, nagy választékban kaphatók.  
**Springer boltban**  
a főútcán.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

**TÉGLA ÉS CSERÉP**  
jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában.  
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
Olesón  
**Petrikhél SZENTANNA-U 5**

**Az „Alföld” kis menetrendje**  
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje; Debrecen állomáson, érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	1:48	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:30	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	"	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:25	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	m.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
gy-s	19:45	Bpest keleti	m.	21:13	Nagykeréki
sz.	21:36	Nyiregyháza	"	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
			sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsört, majd éterndet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

**Péntek**

- 4.15 A rádió diákkféléőrája.
- 5 Egy felfedezetlen ország.
- 2.30 Hanglemmez.
- 6.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 10.45 Hírek angol nyelven.
- 9.05 Farkas Jóska és cigányzenekara muzsikál.
- 11 Berend Ede szalon és jazz-zenekara játszik.

**Szombat**

- 10.20 Móricz Zsigmond elbeszélése,
- 10.45 Mit nézzünk meg?
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 A rádió szalonzenekara.
- 1.20 Hanglemmez.
- 4.15 A krakkói városi dalárda.
- 5 Mit üzen a rádió?
- 5.30 Guttenberg György jazz-zenekara Kalmár Pál énekel.
- 6.25 A virágok birodalmában.
- 7 Horváth Rézső és c-zenekara.
- 7.30 Szálláscsinálás a katonáknak.
- 7.50 Azra (mesejáték 3 felv-ban.)

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE.



Írták: S. L és Gy. V.

17 —Képzeld el, hogy mi történt volna, ha nem veszem észre a bajt és fék nélkül indulok el a londoni utcák forgatagában. Véletlenek különös összejátszása, vagy pedig utjában vagyok valakinek?  
Al Westerton figyelmesen nézett barátjára.  
— A véletlenekben én nem hiszek, Dick. Véleményem szerint te egy különös és igen veszedelmes kalandba sodródtál, amelyből igen nehéz lesz kikecmeregned. De sze renesére abban a helyzetben vagyok, hogy némi utbaigazítással szolgálhatok neked a jövőre nézve.

Felvette a telefont.  
— Miss Maud! Kérem, legyen szives, hozza be a nagy X-el jelzett bizalmas dossziét.

Pár pillanat múlva csinos leány lépett be, aki esontkeretes szemüvege mögül fürkésző pillantást vetett Dick Martinra. Hóna alatt nagy dossziét hozott, amelyet letett az asztalra.

Köszönöm, Miss Maud.  
A lány zajtalanul kisuhand a a szobából; Allan Westerton pedig kinyitotta a dossziét.

— Figyelj ide, Dick! Amit most hallani fogsz, az egyelőre titok. A Scotland Yard főnökén, a belügy-

miniszterén és rajtam kívül senki sem tud róla. Ha nem akarsz nekem jóvátehetetlen kellemetlenséget okozni, te is kezeld úgy ezt az ügyet, mintha nem volnál újságíró, hanem csak az én volt osztálytársam és legjobb barátom

(Folytatjuk)



**Prognózis:**

Élénkebb délkeleti déli szél, sok helyen kisebb eső várható. A hőmérséklet átmenetileg emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIOSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 1 szám  
Felelős nyomdavezető Csuka László